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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 板垣
いたがき

 飛鳥
あ す か

（令和２年４月１日着任） 
 

担当業務 温泉振興（温泉活用）担当（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 兵庫県三田市出身。農学部を卒業後、食品や WEB

関係の仕事を経験。日本一周、世界一周、ニュー

ジーランドでのワーキングホリデーを経て、新温

泉町へ。温泉ソムリエを取得。 

 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 ① 湯村温泉おさんぽマップ  

 湯村温泉のまち歩き活性化のため作成。11月 26 日（イイフロ）

の日に発行。 

 表面は散策を楽しんでもらうために桜や紅葉情報など既存の

地図にはない観光ポイント、裏面は知っているとまち歩きが楽し

くなるヒントなどをイラストにして掲載。荒湯センター横の通路

「夢小路」にも拡大して掲示することとなりました。 

 ② オリジナル温泉タオル  

 浜坂高校美術部の生徒たちと一緒にデザインを考え、新温泉町

オリジナルのフェイスタオルを作成。 

 デザインは湯村温泉・浜坂温泉・七釜温泉のそれぞれのイメー

ジを膨らませながら、新温泉町らしさを表す特産品も含めてイラ

ストに落とし込みました。町内の温泉 PR や入浴施設の利用促進

が目的です。 

 ③ フリーペーパー「ゆげだより」  

 新温泉町内の 3つの温泉（湯村温泉・浜坂温泉・七釜温泉）の

魅力発信のために発行。 

 それぞれの温泉の泉質や日帰り入浴施設の紹介のほかに、実際

にエリアを歩いて見つけた気づきについても記載してあります。

町内以外にも近隣の道の駅などに設置することにより、温泉への

誘客を図りました。 

 ④ 荒湯プリン  

 湯村温泉の荒湯を活用したコンテンツ。“高温の温泉でプリン

をゆがく、温故知新のゆがき体験”として実施。 

 オンライン予約サイト「アソビュー！」への掲載や、Facebook 

ページなどで情報を発信。情報をまとめるために web サイトも

作成しました。一般の方にも来ていただけましたが、実施予定に

していたイベントは新型コロナの影響のため中止となりました。 

 ◆今後の活動に向けて 

2022 年 3 月末で地域おこし協力隊を退任し新温泉町を離れますが、これからは関係人口（＝移

住した「定住人口」と、観光に来た「交流人口」の間に存在する、地域と多様に関わる人のこと）

として、新温泉町とつながっていくことになると思います。着任してからは、道の駅にある牛のオ

ブジェにマスクをかけたり、入浴剤を作成したり、写真のワークショップを実施したりと、いろい

ろな挑戦をさせていただきました。また、様々な方とお話する中で知ったことや、海や山といった

自然と接して感じたことなど、新温泉町での経験全てが学びになりました。 

今まで地域おこし協力隊の活動を応援いただきましてありがとうございました。 
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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 安本
やすもと

 宏
ひろし

（令和２年１月１日着任） 

 

担当業務 温泉振興（温泉活用）担当（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

大阪出身。IT法人代表、IT 関連の経験と知識を活

した地方創生への取組を目的として応募。 

令和３年９月までは牧場公園課の業務に従事し、 

10 月以降はおんせん天国室でのワーケーション

来訪者の世話係として従事。 
 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

 

①牧場公園課での活動 

 

 但馬牛振興担当として、新規就農を目的とした研修プログラム

を受講しました。 

 お産から９か月育てた金太郎号をセリに出荷し、平均より高い

金額で落札されました。 

 

②おんせん天国室での活動 

 

 ワーケーション担当として、但馬信用金庫湯村支店にブースを

設置。企業ワーケーションでの来訪者の町内ガイドを行ったほ

か、特産品の PR を目的とした SNS 運用を行いました。 

 

③リモートワーカー環境の視察とレポートの提出 

 

 新温泉町でのワーケーション事業の為、来訪者が普段利用して

いるコワーキングスペースの視察を行い、来訪者目線からの観点

でレポートを作成し提出しました。 

 ◆今後の活動に向けて 

 

 令和 3年度末で新温泉町地域おこし協力隊を辞め、東京を拠点とし本職である IT事業を強化し

地方創生に取り組みます。 
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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 竹中
たけなか

 健太
け ん た

（令和２年４月１日着任）  

担当業務 温泉振興（店舗運営）担当（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 大阪府出身です。祖父の実家が新温泉町にあっ

たため、子どものころに何度も来ていました。 

Cafe98℃でホールを担当しています。狩猟免許を

生かして、地域の害獣駆除やジビエの特産物づく

りに力を入れていきたいと思っています。 
 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

 

① Cafe98℃の運営（R3.4.1～） 

 令和３年４月 11 日にオープンした Cafe98℃の運営になりま

す。町内の方に来てもらいやすい店舗づくりを目指して頑張って

おります。 

 ４月、８月に新たな協力隊員が加わり、メニュー数が増えたり、

ワークスペースを利用していただけるお客様が増えたりと、少し

ずつ良くなっていっているところです。 

 自分は４月に一般社団法人を立ち上げ、代表理事として 1年間

経理などをしてきました。次年度は別の方に代表をお任せして、

自立のための準備を行っていく予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

②川遊びイベントの開催、協力（R3.8.1） 

 昨年度も行った川遊びのイベントを、コロナのため規模を縮小

して実施しました。春来川での体験を通じて外で遊ぶ意欲と郷土

愛を培っていければという思いで行われ、子どもたちが釣りと水

中生物観察を楽しんでいました。子どもたちだけで 50 名ほどが

集まり、来年度も夏の川開きに合わせて開催される予定です。 

 

 
③鹿肉料理勉強会への参加（R4.2.28） 

 課題解決型ワーケーションの一環で行われた鹿料理の試食会

に参加しました。井づつやさん、朝野屋さん、ゆあむさん、

Cafe98℃が参加し、自分はドライジャーキーを試作しました。 

 今後、自身の狩猟と合わせて、新温泉町の新名物として取り組

んでいければと考えております。 

 

 ◆今後の活動に向けて 

 Cafe98℃では地域の方と交流する機会が少なかったので、今後イベントやワークスペースの活

用によって機会を増やしていければと思います。自分が Cafe98℃最初の卒業隊員になるので、次

に来られる協力隊員のためにしっかりとルール決めを行い、他の協力隊員が続いていけるように

独立の道筋をつくっていければと考えております。 

 狩猟の方は地域の方に頼りきりになっていたので、自分で動けるように形を整えていきたいで

す。将来的な目標として、ジビエに関連した小売店を開きたいと考えております。そのため、次年

度から狩猟の方に力を入れて取り組み、駆除した猪や鹿を有効活用して、地域の魅力を発信でき

るようなものができればよいなと考えております。 
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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 西脇
にしわき

 明子
あ き こ

（令和２年６月１日着任） 

 

担当業務 温泉振興（店舗運営）担当（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

岡山県出身。地元の高校を卒業後、製菓専門学校

に入学し製菓衛生師を取得。その後、ケーキ屋・

カフェなどでデザートの調理やホール業務をして

きました。Cafe98℃では、デザート・ドリンクメ

ニューの調理や新メニューの考案や試作、ホール

業務を担当しています。 
 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①Cafe98℃の運営 

 

オープンするまでも内装を自分たちで塗装しなければなら

なかったり、法人の立ち上げを行ったりと、メニューの考案

や試作以外にもやることが多くものすごく大変でしたが、令

和３年４月にオープンしてからも、慣れない事務作業や必要

な備品の買い出しなど休みがないぐらいバタバタしていまし

た。 

 その後、週替わりのメニューからグランドメニュー化に切

り替え、Cafe98℃の運営にも慣れ、「営業終了後に懇親会など

に使いたい」、「お弁当を発注したい」など地域の要望にも少

しずつですが、応えていける余裕がでてきたように思います。 

 メニューに関しても、暑い時期の冷たいデザート（スイカ

のグラニテ…フランス生まれの果汁やコーヒーなどを凍らせ

シャリシャリに砕いた氷菓）をはじめ、バスク風チーズケー

キ、クラフトコーラ、レモネードなどを考案しました。 

 今後も、季節限定メニューの考案を行っていきたいと思っ

ています。 

 ◆今後の活動に向けて 

 

 来年度は協力隊卒業に向けた年になるので、卒業後に重点を置き、経理に関する資格（まずは日商

簿記をと考えています）やカフェに関する資格（コーヒーインストラクター検定、カクテル系の検定

などを考えています）の勉強・取得をし、卒業後に生かしていくことができればと考えています。 

 Cafe98℃に関しても、今現在のレシピをさらに調理未経験の方でもわかりやすくまとめなおし、新

しく入ってくる協力隊員の方に仕込みの際のコツみたいなものを教えていけたらと思います。 
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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 尾関
お ぜ き

 栄海
は る み

（令和３年４月 1日着任） 

 

担当業務 温泉振興（店舗運営）担当（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

 愛知県春日井市から来ました。前職は調理師と

して様々なお店で経験をしてきました。 

 カフェでは料理長を務めさせていただいており

ます。よろしくお願いします。 

 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

① カフェ運営 

 湯村の中心、荒湯観光センターの 2階で、cafe98℃を昨年 4月

にオープンしました。 

 町内の食材を中心に地域の皆さまも観光でいらっしゃった方

も楽しく召し上がっていただけるメニューにいたしました。 

 今後はさらに皆さまに親しんでいただけるお店にしたいと考

えておりますので、今後とも cafe98℃をよろしくお願いいたし

ます。 

 

②ワーケーション 

 新温泉町の取組の一つ、ワーケーションの推進として、PR 活

動、いらっしゃった利用者の支援を行いました。 

 今後の目標として、新温泉町で働く関係人口の増加を図ってい

きたいと考えております。 

 こちらの活動は発展途上ですので、今後よりいっそう力をいれ

て取り組んでまいります。 

 

 

③食材探しと畑への挑戦 

 カフェで使用する食材を一つでも多く町内のものにしたいと

考え、町内の農家さん、漁港、道の駅の方などにお話を伺い、町

内にいつ、どんな食材があるかを教えていただきました。 

 その活動の中でご縁があって畑を使わしていただけることに

なり、実際に野菜を作りました。 

 今年は規模を拡大し、もっとたくさんの野菜を作る予定です。 

 

 ◆今後の活動に向けて 

 地域おこし協力隊として活動を始めてまだ 1 年足らずですが、たくさんの方々のご支援、ご協力

があってここまでのことができたと思います。 

今後の目標として、町内の方と町外の方を繋ぎ、観光だけではなく、ワーケーションやお仕事と

していらっしゃる方を増やして、町に関わる方を多くしていきたいと考えています。そのために、

もっとたくさんの方に町の良いところ、美味しいものを知ってもらい興味を持ってもらえるような

活動をしていきます。 

 個人の目標としては協力隊の任期後、町内に洋食を中心とした飲食店を開業したいと考えており

ます。そのために今年はお店の計画を進めていきたいと思いますので、ご支援のほどよろしくお願

いいたします。 
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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 矢部
や べ

 孝
こう

平
へい

（令和３年８月１日着任） 

 

担当業務 温泉振興（店舗運営）担当（担当課：おんせん天国室） 

自己紹介 

・京都府出身、15年間飲食店に従事 

・温泉好きなので毎日温泉が利用できる環境に惹

かれたこと、出身地へのアクセスの良さもあり

応募 

・カフェ 98℃運営担当 
 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

①カフェ 98℃の運営 

 私はオープンスタッフではなく途中参加でしたので、最初の

数ヶ月は業務に慣れる事に注力していました。その中で改善で

きる部分等があれば提案し、店舗運営の改善に繋げていきまし

た。 

 

②メニュー内容のリニューアル 

 着任当初にまず感じたメニュー数の少なさを改善すべく、共

に運営をしている協力隊にメニューのリニューアルを提案し、

２ヵ月かけて現在のメニューのベースを作り、令和３年 10月よ

りスタートさせました。 

 現在もこの変更したメニューをベースに、マイナーチェンジ

を繰り返しながら運営しております。 

 

③各種イベントへの出店参加依頼 

 イベントへの出店依頼は多くありましたが、コロナ禍という

こともあって中止が重なり、一件もイベントは実現しませんで

した。 

 コロナが終息することを祈り、来年度は多くのイベントに出

店できるようにしていきたいです。 

（写真は提供予定の但馬牛ローストビーフケバブです。） 

 ◆今後の活動に向けて 

 着任から半年程が経ち、環境にも慣れてきたので、より良いお店にしていけるように他の協力隊

メンバーと連携をとりながら日々の営業に望みたいです。 

 また、カフェ 98℃がオープンして 1 年が経ち、今後新たな協力隊メンバーも加入してくると思

いますので、協力隊の定住に繋がるような明瞭な組織作りにも取り組んでいきたいです。 

 個人的には、卒業後の仕事に繋がる活動も幅広く積極的に動いていき、充実した 1 年となるよ

うにしていければと思っています。 
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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 松浪
まつなみ

 純
じゅん

（令和３年５月１日着任）  

 
担当業務 地域振興担当（担当課：企画課） 

自己紹介 

 新温泉町出身。進学とともに姫路市へ。地域振

興を担当し、春来区を中心に地域の活性化に励ん

でおります。新温泉町にＵターンし、地元で微力

ながら地域振興が行えるよう活動に励んでおり

ます。皆さま、どうぞよろしくお願いいたします。 
 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

 

①クラウドファンディング 

 獣害対策と関係人口増を目指すクラウドファンディングのプ

ロジェクトチームメンバーとして、活動させていただきました。 

主に活動内容の写真、映像、リターン（返礼品）を担当させてい

ただきました。地域の方々とともにチームで活動し、遠方でも春

来にゆかりのある方や直接春来に来られる方に活動拠点である

春来の魅力を楽しんでいただける内容（体験イベント、特産物で

ある「かきもち」「お米」「そば処てっぺんの食事券」等）のリタ

ーン（返礼品）を設定させていただきました。 

 ご支援いただいた資金でそばの耕作地である３圃場に電気柵

が設置でき、モニターでの監視、電気柵の適正電圧の遠隔管理等、

新しい試みにもチャレンジさせていただきました。 

 ②龍の墨絵の展示場の PR活動 

 春来地区公民館に併設されている出口龍憲画伯の墨絵の展示

場の運営委員にも参加させていただいております。 

 今年度は、新そばの時期に訪れる方に対して、11 月末に地元の

野菜や惣菜・蕎麦などの加工品などの販促イベントを開催させて

いただきました。お待ちの時間に少しでも春来の風景を楽しんで

いただいたり、展示場への誘客を行ったりすることができまし

た。 

 

 

③兵庫県、鳥取県の研修イベントの支援 

 とっとりふるさとリーダーアカデミー、但馬ふるさとづくり大

学、関係人口フォーラム等で行われている研修やイベントに参加

することで、各所への春来区の事業経過や歴史等の説明を通じ

て、地域の魅力や関係人口増を目指す PR を行わせていただきま

した。多くの方に参加していただき、直接春来を歩いて散策を行

い、座学だけではなく地域を肌で感じていただけるようなプログ

ラムで PRできたかと思います。 

 ◆今後の活動に向けて 

 今後も春来区の PR を通じて、「関係人口」という言葉のなかった昔から各所への関係人口づく

りの活動を行ってきた春来区の風土の良さを感じていただけるような地域振興活動に励みたいと

思います。 

 また、蕎麦を中心に地域の特産物のさらなる６次産業化も目指して活動を行いたいと思ってお

ります。 

 
  



8 

 

令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 堀川
ほりかわ

 真奈
ま な

（令和２年 10月１日着任） 

 

担当業務 地産地消推進担当（担当課：農林水産課） 

自己紹介 

 姫路市出身。県立農業大学校を卒業後、JA 営農

指導員を経て、新温泉町にやってきました。現在

は地産地消をテーマに、町内の加工グループや生

産グループの活動への参加、料理教室や農業イベ

ントの開催などの活動を行っています。 
 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

①地産地消料理教室の開催 

 

 町内産の農水産物の消費促進を目的に、今年度は７月に「夏

野菜を使った料理」、12月に「冬の食材を使った料理」をテー

マとして、計２回の地産地消料理教室を開催しました。 

 食材は町内商品が並ぶ J A の朝市や道の駅、スーパーにて

調達し、４〜５品調理しました。 

 各回とも新温泉町いずみ会さんをお呼びし、健康を重視し

た料理を作ることができました。私自身も野菜の食べ合わせ

や選び方の講習を行い、知識を深めました。 

 

 

 

 

②田植え・稲刈り体験の開催 

 

 新温泉町で育つ棚田米の魅力発信と、農業に触れる機会の

創出を目的に、（株）湯村温泉愛宕山観光さんと照来営農組合

さんにご協力いただき、小学生以下を対象として４月に田植

え、９月に稲刈りの体験を開催しました。 

 栽培時期が少し早いのは、小学生の夏休みの自由研究の題

材に活用していただければと思い、８月内に収穫できるよう

に調整しました。しかし今年度は天候不順の影響もあり、８

月に開催できなかったことが悔やまれます。 

 田植え体験では、手植えと田植え機での植付けを体験しま

した。また、トラクターを試乗し、代かきも体験していただ

きました。稲刈り体験では、手刈りとコンバインでの刈り取

り体験をし、営農組合の米乾燥調整施設の見学も行いました。 

また、減農薬栽培も視野に入れ、種籾から育苗管理をしまし

た。種籾は荒湯を使って温湯（温泉）消毒を行い、田植えま

で順調に育苗することができました。参加者には育苗期から

の稲の生長記録を配布し、大変喜んでいただくことができま

した。 
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③農産物の生産振興 

 

 新たな特産品の発掘と、地域特産品の振興を目的として、

農作物の栽培に取り組みました。 

 出身地の姫路市と新温泉町では農作物の栽培時期が違うた

め、栽培リズムを知る必要があると思い、但馬の特産品であ

る大根やピーマンなど、その他様々な野菜を栽培しました。 

 将来的には適地適作を目標に、新温泉町の気候風土に合っ

た野菜の品目、品種の選定・確立ができればと考えています。 

 また、美方郡内の女性農業者グループ「みかた小町」に参

加し、地域特産品である「美方大納言小豆」の魅力を町内外

に発信することを目的に、小豆の生産、PR 活動を行いました。 

 地元の和菓子職人の指導を受け、収穫した小豆を使ってど

ら焼きや水羊羹の商品試作を行ったりもしました。 

 

 

 

 ◆今後の活動に向けて 

コロナで騒がれている時代ですが、徹底的に感染対策をして、少しずつイベントなどが開催で

きるようになってきました。現在は小規模開催していますが、今後はイベントの回数を増やした

り、農産物、加工品の販売イベントなどの新たなイベントもこなしたりしていきたいです。 

来年度以降は、今年度の活動を継続していきながら新たな活動として、「農福連携」と「米粉商

品の開発」にも取り組んでいく予定です。私がお世話になっている照来営農組合さんでは、米の色

選別機を導入しており、年間約 12トンのくず米が発生しています。色選別機でとばしたくず米に

は良い米も混ざってしまいます。そこで、農福連携を利用してくず米の再選別を行い、その米を利

用して米粉にし、商品開発まで繋げていきたいと考えています。 

着任から１年半経ちました。一次産業から六次産業まで関わり、新温泉町を盛り上げていける

ように頑張りたいと思います。今後もよろしくお願いします！ 
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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 松岡
まつおか

 佑子
ゆうこ

（平成 31 年４月１日着任） 

 

担当業務 観光振興支援担当（担当課：商工観光課） 

自己紹介 

出身地：新温泉町浜坂（Ｕターン） 

担当業務：観光振興  

 透明度の高い新温泉町の海と海岸の美しい景

色に惚れ込み、自然体験活動を始めました。訪れ

る人に大自然を感じて頂けたら嬉しいです！ 
 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

① シーカヤック事業 

目的：国立公園への誘客 

   体験型の観光コンテンツの造成  

   自然を理解し、環境保全への意識を高める 

概要：パドルを使い手漕ぎで進む小型の船で、海岸を巡る 

成果：カヤック体験ツアー（9回、23 名） 

   お掃除カヤック（海洋ゴミ拾いとカヤック）（2回、16 名） 

   インバウンドモニターツアー開催（１回、6名） 

 

 
② SNS での情報発信 

目的：新温泉町の認知度向上と誘客促進 

概要：Instagram・Twitter・Facebook を利用し、町内の風景や 

観光情報、地域おこし協力隊の活動の様子を写真付きで 

情報発信する 

成果：2021/4/1～2022/2/28 

 

 投稿数 見られた数 いいね フォロワー 

Instagram 199 123,768 15，846 1,475 

Facebook ページ 179 20,698 2，692  

Twitter 182 225,464 3,988 501 
 

 
③ Instagram の写真投稿キャンペーン開催 

目的：新温泉町の認知度向上と誘客促進  

新型コロナウイルス感染症収束後の旅先として、認知度 

向上を目指す 

概要：新温泉町内で撮影した写真に「#しんおんせん思い出フォ 

   ト」と書いて Instagram に投稿する。 

   参加者に抽選で新温泉町の特産品をプレゼントする 

   （期間は 2021/4/1～2022/1/31） 

成果：応募作品数 429 件 

 

 

 ◆今後の活動に向けて 

３年間活動をご支援くださった皆さまありがとうございました。 

 カヤックツアーは、2022 年の夏に本格的に始める予定です。町内外のたくさんの方に体験して頂

きたいと思っています。 

 HP や予約の受付の準備を進めていますので、今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 
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令和３年度 新温泉町地域おこし協力隊 活動報告書  

隊員氏名 岩崎
いわさき

 裕
ひろ

大
まさ

（令和３年４月１日着任）  

担当業務 但馬牛生産振興担当（担当課：牧場公園課） 

自己紹介 

・兵庫県神戸市出身 

・地域おこし協力隊 1年目 

 

 

 ◆令和３年度の主な活動について 

 

 

①畜産農家での実務・研修 

 

 中井畜産にて、実際に牛の世話を行いました。 

 主に牛の掃除や移動など、牛飼いとして必要な技術を習得しま

した。 

 

 

②牧場公園での座学及び実務研修 

 

 牧場公園の牛舎にて牛の世話を行いました。 

 主にエサやり、除フン作業を行いました。 

 また、博物館にて座学の勉強を行いました。 

 

 

 

③牛飼いに必要な資格の取得 

 

 ボブキャットやフォークリフトを運転するための大型特殊免

許や、牛の人工授精師の資格を取得しました。 

 

 

 

 ◆今後の活動に向けて 

 

 退任のため今後の活動はありませんが、１年間農家として学んだことを今後の仕事に少しでも

生かせるようにいたします。 

 

 

 

 

 

 

 
  



 

            


